

来佳俊:拿到国外两所音乐名校博士offer

今日人物

■首席记者 何可人

本报讯 看不到世界那就用手指弹出宇宙给你听,萧山盲人小伙来佳俊做到了。今年秋天,他将前往自己梦寐以求的美国知名音乐学院——印第安纳大学雅各布斯音乐学院攻读钢琴音乐博士学位。

穿着学位服,戴着学位帽,研究生毕业照中的来佳俊微笑着,轻松与自信写在脸上。其实,在今年2月,来佳俊就已经收到了他研究生在读的美国辛辛那提大学音乐学院的博士钢琴演奏专业录取通知书。

现在,他拿到了双offer!思虑再三,来佳俊选择了雅各布斯。

“当时佳俊为了保险起见,特意申请了两所学校,没想到都录取了。”父亲来戈鸿说起儿子,内心抑制不住的欢喜,更多是欣

慰,“考虑到两所大学的博士课程各有千秋,一个重学术理论,一个偏演奏实践,佳俊热爱舞台,他希望能有更多的演奏机会,于是最后做出了这样的决定。”

来戈鸿说,目前,印第安纳大学雅各布斯音乐学院的教授已与来佳俊取得联系,交流了教程等。“挑战还是蛮大的,在读博期间,佳俊需要完成七场音乐会,包括独奏音乐会、室内乐音乐会、协奏曲音乐会各两场,以及一场讲解式音乐会。为此,佳俊已经开始着手做一些准备,例如思考音乐会的具体形式、演奏的曲目等。”

谈到儿子的未来,来戈鸿只有一个朴实的愿望,“希望他能顺利完成学业,将来有一份好的工作,能够安稳下来。”

从钢琴“神童”到钢琴追梦人,这些年,来佳俊的励志故事打动了许多人,特别是萧山家乡人。

2000年,3岁的来佳俊在萧山本地音乐培训机构展露天赋。那一天,小佳俊去到杭州新世纪文化艺术(教育)集团的前身——萧山新世纪琴行玩耍,一坐上琴凳,他欢乐地乱弹起来,虽然没多少章法,

却引起了当时的琴行女主人,现为新世纪音乐学校校长汤琦的注意。“后来我试着考考他,结果他能正确弹出我所弹的每一个音每一个和弦。虽然佳俊眼睛看不到,但他的听力超乎常人。”此后,“新世纪”为来佳俊安排钢琴老师免费授课。此后,在区音舞协会员、萧山日报记者傅宇飞的推动及众多媒体的报道下,来佳俊逐渐受到社会各界的关注和帮助。而“新世纪”作为最初的伯乐,一直全力帮助来佳俊完成学业。

得知来佳俊拿到双offer消息后,集团董事长韩伟男说:“‘新世纪’将继续与台商薛昌炜共同资助佳俊在读博期间的学习和生活费用。”

不过,韩伟男还有一个心愿。他希望,来佳俊可以登上2022年杭州亚残运会的舞台,在他音乐的起点用他的琴声走向世界,鼓励更多的人追逐梦想。



扫一扫 查看更多内容

第二届所前镇新农节暨第八届“依春红”樱桃节开幕

■记者 童志辉 通讯员 袁园

本报讯 昨日上午,第二届萧山区所前镇新农节暨第八届“依春红”樱桃节开幕。区人大常委会副主任顾大飞、区政协副主席秦国法出席活动。

茶果之乡已成为所前的一张金名片。早在1999年,萧山杜家杨梅节在所前首次举办,迄今已连续举办22届。同时,樱桃节、茶艺节、蓝莓节等应运而生,精彩纷呈,吸引了大量游客,带动了产业增效、农民增收。以樱桃产业为例,在过去10多年里,所前樱桃产业从无到有、从小到大,现樱桃种植面积超2000亩,已成为杭州地区最大的樱桃集中产区。

红樱桃带火的“采摘游”,已成为极具增长潜力的朝阳产业和富民产业,也是深受公众青睐的健康产业和休闲产业。多年的实践证明,通过发展茶果产业,实现了山更绿、水更清、

民更富、公众收获快乐的综合成效,茶果产业成为践行“绿水青山就是金山银山”理念的最佳途径和生动范例。

本届新农节暨樱桃节以“美丽经济·美丽城镇”为主题,将一二三产融合发展与农业型美丽城镇样板创建充分融合,这既是所前围绕“亚运兴城”攻坚,践行“两山”理念、打造独居魅力的近郊茶果之乡和山水花园城镇的必然要求,更是满足人民群众对美好生活向往的重要举措,必将为所前推动乡村振兴、加快高质量发展带来新机遇。

开幕式上,浙江省农科院园艺研究所就樱桃科研试验示范基地合作,与杭州明良农业科技有限公司进行签约并授牌。所前镇表示,今后将继续加强系列节庆活动的整合提升,积极搭建合作共赢新平台,加快美丽经济发展,推动美丽城镇建设迈上新台阶,共创所前更加美好的明天。

萧山启动野生动植物保护宣传月暨“爱鸟周”系列活动

■首席记者 何可人 实习生 沈雨劼 通讯员 高路

本报讯 每年4月10日至16日为浙江省爱鸟周,今年是我国设立爱鸟周活动40周年,4月15日,为期一个月、以“爱鸟护鸟,万物和谐”为主题的2021年萧山区野生动植物保护宣传月暨“爱鸟周”系列活动在永兴公园启动。

本次系列活动由区林业水利局主办,旨在普及鸟类等野生动物保护相关法律法规知识,推动公众支持和参与野生动植物保护工作,树立禁止猎捕、交易和食用野生动物的正确思想观念,促进人与自然和谐共处。

启动仪式现场,通过展示各种鸟类照片图板、鸟类标本、水生野生动物

活体,发放爱护鸟类和野生动物科普小册子,有奖普及“爱鸟周”相关知识等,引导市民积极参与“爱鸟周”活动,一起保护野生动物,建设美丽生态家园。

接下来,区林业水利局将积极组织开展“爱鸟周”进校园、进公园等现场科普宣传活动,并积极发动各镇街结合当地实际,开展形式多样的“爱鸟周”科普宣传活动。与此同时,将会同相关部门开展联合执法检查,严厉打击破坏野生动物资源的违法行为,遏制非法猎捕、交易、食用野生动物的活动;加大对山林、湿地野生鸟类的监测力度和栖息地的保护力度,加大护鸟巡逻力度,及时清除猎捕工具;发布禁止猎捕陆生野生动物通告,为严厉打击违法行为提供政策保障。

我区开展“找寻查挖”专项行动推进“五水共治”

■首席记者 何可人 通讯员 高洁

本报讯 连日来,全区“五水共治”“找寻查挖”专项行动在各镇街(平台)全面铺开,掀起了治水工作新高潮。

“找寻查挖”即找短板、寻盲区、查漏洞、挖死角。据了解,此次专项行动为期3个月,重点开展“十查”,分别为查“污水零直排区”建设成效、查城镇污水处理短板、查饮用水安全隐患、查违法违规排污现象、查劣V类及黑臭水体反弹、查河(湖)湾(滩)长履尽职尽责、查河湖水域岸线安全盲区、查农业农村污染隐患、查治水队伍建设质量、查涉水问题整改落实,进一步推动我区治水工作向纵深发展。

在专项行动中,区治水办牵头抓总抓好问题闭环,通过“例会推、专班干”,联合部门和镇街建立“问题发现+销号核查+举一反三”的全周期闭环监管格局。各镇街(平台)压实责任抓好问题发现,形成属地主要领导亲自部署、常态督战,分管领导深入一线指挥协调、各级河长扎实履职的专班机制,确保层层落实到位、事事有人负责、件件整改到位。与此同时,生态环境萧山分局、区农业农村局、区住建局、区城管局、区交通局、区环境集团等相关职能部门加强督导帮扶,抓好问题整改,对排查发现的涉水环境违法行为,从严从重从速打击。

区文旅局召开新老党员话初心座谈会

■首席记者 何可人 通讯员 金商

本报讯 近日,区文旅局召开“新老党员话初心 红色基因永相传”座谈会,局机关离退休党支部党员、局系统新党员代表及青年团员代表齐聚一堂,学党史、谈信仰,砥砺初心使命、汲取精神力量。

座谈会上,老党员和新党员代表面对面话初心,老党员们结合自身经历谈感受,讲述自己不忘初心、牢记使命,听党的话、永远跟党走的工作历

程。新党员们认真聆听,并畅谈感悟,表示要向老党员们好好学习,始终坚持跟党走信念不动摇,传承好红色基因,让红色基因薪火相传。

区文旅局有关负责人表示,新党员和青年团员要向老党员学习,领悟老党员源于内心深处的信仰力量,传承好党的光荣传统和优良作风,勇于担当,在岗位中建功立业;要在学党史中汲取营养,以实际行动践行初心使命,为文旅事业高质量发展贡献力量。

丰子恺后人走进湘湖初中

■首席记者 何可人 通讯员 梁咏琪 桑桑

本报讯 近日,湘湖初中报告厅内,中国近代漫画开创者丰子恺的外孙宋雪君和七年级同学们一起欣赏丰子恺漫画,漫谈丰子恺的艺术人生。此次讲座也拉开了“2021湘湖首届风筝大赛”的序幕。

讲座上,宋雪君从丰子恺的“朋友圈”谈起,循着一张张丰子恺的漫画,用风趣幽默的语言,带领同学们深入丰子恺的内心世界,让大家对丰子恺不平凡的艺术人生有了更为真实、鲜活的认知。

晓风书屋创始人朱钰芳也来到讲座现场,与同学们进行了交流。本次讲座是“2021湘湖首届风筝大赛”系列讲座之一。湘湖初中的湘念图书馆内还特设了以丰子恺漫画为主题的风筝展览。

据了解,为庆祝中国共产党建党100周年,弘扬红色文化,湘湖管委会、湘湖研究院携手晓风书屋湘湖店,共同推出以“风起百年,筝飞湘湖”为主题的“2021湘湖首届风筝大赛”,并邀请湘湖初中、湘湖小学、贺知章学校三所学校的学生和晓风书屋的广大读者参与此次活动。学生们以手绘风筝表达童趣、抒发情怀,并分别在校内推出以“红色党建”“丰子恺抗战漫画作品”“著名本土诗人贺知章诗词”为主题的风筝展。后续,晓风书屋湘湖店还将在城山广场开展“2021湘湖首届风筝大赛”系列活动,如风筝展示、现场绘制风筝作品等。

萧山乡村民宿行业加速提档升级

■首席记者 何可人 实习生 沈雨劼 通讯员 杨颖艺

本报讯 近日,区乡村民宿行业协会成立,标志着萧山民宿有了系统性、广泛性、平台型的行业内组织。海鸟天地、陌上花开等49家民宿成为首批会员单位。

发展民宿经济是拓宽“绿水青山”向“金山银山”转换通道的重要路径,也是建设美丽乡村、促进农民增收的有效途径。近年来,我区积极发展民宿产业,打造了一批富有内涵、特色鲜明的高端精品民宿,实现了乡村休闲旅游的全链条升级。

目前,全区共有民宿58家,拥有“银宿级”民宿3家,戴村镇尖山下村、方溪村,河上镇凤凰坞村、东山村正积极创建省级农家乐民宿集聚村。去年,全区农家乐民宿营业收入3500余万元,接待

22.5万人次,涌现了如东山玫瑰园、海鸟天地、云石星空、境庐等民宿示范点。湘湖玛雅岛民宿和沐心岛房车营地的引入,为我区民宿带来新的活力,并逐步形成高端民宿建设引领民宿产业转型的发展趋势。

在我区民宿行业蓬勃发展的同时,民宿体量不够大,接待能力有限;民宿产业整体品牌知名度不够高;经营管理和运维能力不够强等问题也日益凸显。“成立乡村民宿行业协会,旨在整合优势资源,帮助民宿从业者进一步规范经营,加强宣传推广,提升服务品质,促进我区民宿行业做优做强,为乡村振兴注入更加强劲的活力。”区农业农村局副局长有关负责人说。

区乡村民宿行业协会成立后,将充分发挥引领、协调、服务的职能作用,当好民宿业主的“娘家人”,搭建好政府与企业沟通的桥梁;坚持品质优先,把先进

的服务理念引入到经营管理中,在全产业链上加强帮助和服务;坚持品牌打造,强化资源整合,深入挖掘、提炼民宿发展潜力,促进民宿更加专业化、规范化、规模化、精品化,为推进美丽乡村建设、乡村振兴助力。

此前,我区已推出一系列举措推动民宿提档升级。一方面加大政策扶持,包括鼓励发展民宿经济、开展民宿示范户评级工作,对被省级相关部门评定为“银宿级”“金宿级”“白金级”的民宿给予奖励;支持民宿业主开展新办民宿和民宿提升项目建设,最高补助比例达55%;鼓励民宿集聚区开展民宿示范村创建,对民宿示范村村域内游客中心、停车场、指示牌等休闲旅游基础设施和公共服务等投入,补助比例达70%。另一方面,加强多部门联动,积极破解发展瓶颈,为萧山民宿更高层次发展提供要素保障。

“母子电力驿站” 服务送到百姓家门口

■记者 靳林杰 通讯员 范金凯 应昊翰

本报讯 “我年纪大,手机不会用,走远路腿脚又吃不消,现在社区有这个‘电力驿站’,两步路就到了,办理电力业务方便多了。”近日,社区居民沈永明来到俊良“电力驿站”,通过网上国网云终端完成了办电业务,“碰到不会弄的,还有工作人员手把手教,方便了老百姓。”

沈永明口中的“电力驿站”,前身为国网杭州市萧山区供电公司“电力服务便利店(俊良社区)”和“俊良电力服务便民站”。今年,根据数智型“六好”供电所建设方案,萧山区供电公司城区供电中心通过积极推进末端融合,将俊良电力服务便民站转型升级为俊良“电力驿站”。

合,驿站长效服务体系初显成效。比如在保障用上,党建、综合、营配等专职人员均需上岗服务,打破了过去由营销客服“独乐”的局面。

升级后的“电力驿站”不仅能解决居民日常生活用电碰到的问题与需求,方便周边社区居民,碰到突发情况,还能第一时间联动供电公司抢修人员协同作业,提高抢修效率,加快抢修进程。

一个月前,俊良社区居民倪新丽家中发生火灾,给业主和周围用电安全都带来隐患。“老远就看到冒烟了,现场有人打了119,我们也立刻赶到了。”“电力驿站”分站服务亭驻站人员单天鹰一边通知供电抢修员赶往现场,一边为受灾居民和相邻住户的线路做了紧急隔离。在反复确认社区居民用电万无一失后,单天鹰才放心

离开。“家里着了火手忙脚乱的,还好有‘电力驿站’,保住了用电安全。”业主倪新丽说。

当前,俊良“电力驿站”已形成母子驿站体系,即“一座总站设在社区服务中心,一座分站设在小区居民活跃区内”,并且开展实体化良性运作,服务亭作为“电力驿站”分站的同时,也成了该社区居民日常歇脚聊天的“驿站”。

这是区供电公司落地实践“萧山电力便民地图”总体规划的缩影。下阶段,该公司计划打造更多以党建、营配、数智末端融合为特性的“电小二”,把电力便民服务送到百姓家门口。



扫一扫 查看更多内容